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1 
Hoeveel geld is er in 2009 door de Bureaus Jeugdzorg in totaal uitgegeven 
aan interim managers? 

2 
Hoeveel geld is er in totaal in 2009 naar de jeugdgezondheidszorg 
gegaan? Kunt u deze bedragen specificeren? 

3 
Wanneer worden de resultaten van de projecten «gezin en werk voor 
vaders» en «keurmerk gezinsvriendelijk werkgeverschap» naar de Kamer 
verzonden? 

4 
Hoeveel jongerenwerkers telde Nederland begin 2009 en eind 2009? 

5 
Hoe is geprobeerd om het jongerenwerk te stimuleren? 

6 
Zijn er inmiddels afspraken gemaakt met gemeenten over de kwaliteit-
seisen die aan Centra voor Jeugd en Gezin (CJG’s) worden gesteld met 
betrekking tot het meten van de effectiviteit en het monitoren? Zo ja, 
welke zijn dit en op basis waarvan is tot deze selectie gekomen? Zo nee, 
waarom niet? 

7 
Wat is de oorzaak van het lage aansluitpercentage? 

8 
In hoeverre kan de doelstelling van de regering om eind 2011 in iedere 
gemeente een Centrum voor Jeugd en gezin te hebben, gerealiseerd 
worden? Hoeveel vertraging is er opgelopen nu blijkt dat eind 2009 maar 
in 95 gemeenten een CJG is, in plaats van de geplande 125? 

9 
In hoeveel van de 95 gemeenten met een CJG, bestaat enkel een virtueel 
CJG? 

10 
In hoeveel van de 95 gemeenten met een CJG is het CJG daadwerkelijk 
een gebouw waarin fysiek meerdere partners zijn ondergebracht waar 
ouders kunnen aankloppen? 

11 
Zijn er afspraken gemaakt met gemeenten over de kwaliteitseisen die aan 
CJG’s worden gesteld ten aanzien van het meten van de effectiviteit en 
het monitoren hiervan? 

12 
Wat is de oorzaak van de lage realisatie van Zorg- en Adviesteams (ZAT’s) 
in het primaire onderwijs (slechts 63%) ten opzichte van de realisatie in 
voortgezet en middelbaar beroepsonderwijs? 
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13 
Waar werd nota bene de daling in 2009 ten opzichte van 2008 van de 
Zorg- en Adviesteams (ZAT’s) in het primaire onderwijs door veroorzaakt? 

14 
Zal de realisatie van ZAT’s in alle vormen van onderwijs in 2011 op 100% 
komen? 

15 
Hoe komt het dat in het primair onderwijs in 2009 een daling is ten 
opzichte van 2008 in de realisatie van de Zorg- en Adviesteams? Wat gaat 
u doen om dit te verbeteren? 

16 
In hoeverre kan de doelstelling van de regering bereikt worden om overal 
eind 2011 in het primair onderwijs, voortgezet onderwijs en middelbaar 
onderwijs, Zorg- en Adviesteams te hebben? 

17 
Hoe is op dit moment de stand van zaken ten aanzien van de implemen-
tatie van de Verwijsindex Risicojongeren (VIR) en het Digitaal Dossier 
Jeugdgezondheidszorg? 

18 
Wat is de oorzaak van het lage aansluitpercentage ten aanzien van de 
digitalisering van dossiers jeugdgezondheidszorg? 

19 
Hoe is op dit moment de stand van zaken ten aanzien van de vertraagde 
implementatie van de Verwijsindex Risicojongeren (VIR) en het Digitaal 
Dossier JGZ (blz. 16)? Welk extra bedrag is voor de invoering beschikbaar 
gesteld via het gemeentefonds en tot welk aantoonbaar effect, welke 
aantoonbare versnelling heeft dit geleid (blz. 21)? Kan worden toegelicht 
of er een minimaal aantal organisaties zich moet aansluiten om de VIR 
effectief te laten zijn? Zo ja, welke organisaties zijn dit minimaal en zijn 
deze in de praktijk ook aangesloten? Zo nee, waarom niet en hoe kan dan 
de effectiviteit van de VIR bepaald worden? 

20 
Hoe worden professionals geschoold in het signaleren en bespreekbaar 
maken van kindermishandeling? 

21 
Hoeveel professionals die werken met kinderen worden geschoold in het 
signaleren en bespreekbaar maken van kindermishandeling? 

22 
Wat is de doelstelling van de maximale doorlooptijd in de jeugdbe-
scherming en wanneer moet dit volledig zijn gerealiseerd? Voldoet de 
genoemde daling aan de planning? 

23 
Hoeveel eigen middelen hebben de provincies in 2009 in totaal voor de 
jeugdzorg ingezet? Kan dit per provincie en stadsregio worden 
gespecificeerd? 

24 
Wat is de doelstelling van de maximale doorlooptijd in de jeugdbe-
scherming en wanneer moet dit volledig zijn gerealiseerd? Voldoet de 
genoemde daling aan de planning? 
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25 
Is er een nulmeting gehouden waarmee de resultaten van de te houden 
meting regeldruk in de jeugdzorg kan worden vergeleken? Zo ja, wat zijn 
de resultaten van deze meting? 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Heijnen 

De griffier van de commissie,
Teunissen
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